Najczęściej identyfikowane substancje w produktach „dopalaczy” zabezpieczane przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej w 2014 roku.
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Substancja psychoaktywna,należąca do grupy pochodnych fenyloetyloamin.Wykazuje działanie psychodeliczne i halucynogenne wywołując zmiany percepcji, świadomości, sposobu myślenia i sposobu odczuwania emocji oraz głębsze odczuwanie wrażeń zmysłowych. Występuje dość często w „dopalaczach” sprzedawanych nielegalnie młodym ludziom.
Jestwprowadzany do obrotu najczęściej w postaci „kartonika” znajdującego się w woreczku foliowym z zapięciem strunowym, na którym widnieje etykieta z różnymi nazwami.  

Pod nazwami:
- „papierek lakmusowy”
Nazwa uliczna:nbom
Wywołuje:
Wywołuje efekty podobne do LSD, chociaż jest opisywanych dużo więcej objawów ubocznych. Efekty zależą od dawki. Łatwo przedawkować. Opisywane są zgony po użyciu 25I-NBOMe. W mniejszych dawkach powoduje; pobudzenie i euforię, trudności w koncentracji i zaburzenia komunikacji. W większych dawkach; paranoja, napady lęku i paniki, agresja, widzenie tunelowe, halucynacje wzrokowe i słuchowe. Szczególnie niebezpieczny jest używany donosowo („wciągany” jak tabaka). W wielu krajach produkcja, sprzedaż i posiadanie 25I-NBOM-e jest prawnie zabronione.  
W badaniu można stwierdzić:
-tachykardia i nadciśnienie tętnicze
- objawy kwasicy metabolicznej

- nudności i wymioty

- podwyższony poziom kinazy kreatyninowej

W internecie po 25I-NBOMe

„25i-nbome przyjmowaliśmy w 3-ke , u ziomka na kwadracie, o godzinie 16:40 czas przyjęcia w moim przypadku substancja zaczęła działać po około 20 minutach, 1 objawy to znieczulenie , drętwienia szczęki, oraz ,, metaliczny'' smak w ustach. 30 minut po zażyciu duża dezorientacja i ogłupienie ( nie wiedziałem co ze sobą zrobić), dreszcze, pocenie się i odczuwanie zimna oraz ciepła - często się to zmieniało. Lecz po godzinie po zażyciu ,, ZACZĘŁO SIĘ''. 
Bardzo duże zniekształcenia , falowania , kontrasty jak i kolory , dosłownie wszystkiego. Próba wstania z sofy okazała się niemal niemożliwa , utrzymywało się spore zachwianie błędnika , wrażenie jakby wszystko się kręciło”.
25I-NBOMe








