Najczęściej identyfikowane substancje w produktach „dopalaczy” zabezpieczane przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej w 2014 roku.
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Dodatek do piasku kooru srebmego.
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Substancja psychoaktywna, należąca do rodziny syntetycznych katynonów, która jest strukturalnie zbliżona do mefedronu. 3-MMC działa jako stymulant na ośrodkowy układ nerwowy, ale w znacznie mniejszym stopniu niż pochodne amfetaminy. Jest to spowodowane wzrostem polarności tego związku związanym z obecnością grupy β-ketonowej, zmniejszającej jego zdolność do przekroczenia bariery krew – mózg.
Jest wprowadzany do obrotu jako: substancja sypka koloru białego znajdująca się w woreczku foliowym z zapięciem strunowym umieszczonym w zamkniętym opakowaniu foliowym, na którym widnieje etykieta z różnymi nazwami.
Zażywana donosowo, doustnie, poprzez wstrzykiwanie, palenie lub doodbytniczo.

Pod nazwami m.in.:
- imitacja produktu: dodatek do piasku koloru srebrnego
- imitacja produktu: dodatek do piasku koloru złotego

- cząstka boga Bramha1 
- cząstka boga Waju1 znad indyjskich gór i doliny Gangesu
- cząstka boga: Mitra 1
- imitacja produktu:odświeżacz do bidetu o zapachu cytrynowym
Wywołuje:
Krwawienia z nosa, pieczenie nosa (przy aplikacji donosowej), zawroty głowy, nudności, wymioty, bóle w klatce piersiowej, szczękościsk, niepokój. W większych dawkach nadpobudliwość, urojenia, halucynacje oraz długotrwałe zmiany w poznawaniu i stabilności emocjonalnej.
W badaniu można stwierdzić:
- rumieńce na twarzy, wysypkę
- zaburzenia rytmu serca

- wzrost ciśnienia tętniczego krwi

- zmiany temperatury ciała

W internecie po 3-MMC
-„E tam ciężki, zapodałem 200mg oralnie i jak dla mnie to lekko buja (kryształ HCL), oczekiwałem czegoś bardziej konkretnego, a tego tu jednak brak. Za mało euforii, po 200mg mefa to mialem już konkretne działanie, a snify pięknie to wydłużały i pogłębiały, tu po wtarciu kolejnej 100mg trochę pobudzenia jedynie dostałem. Empatia skromna, euforia średnia, pobudzenie średnie (nie ma porównania ani do amfy, ani do pentedronu, etc). Może spróbuję zjeść może z 300mg na raz, się zobaczy co wtedy się stanie. Zupełnie nieekonomiczny drug, przy obecnych cenach”.

3-MMC








