Najczęściej identyfikowane substancje w produktach „dopalaczy” zabezpieczane przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej w 2014 roku.
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Crasta Boga: Roma
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Substancja psychoaktywna, klasyfikowanajako substancja chemiczna o działaniu przeciwbólowym, ale w praktyce jest wykorzystywana jako substancja psychotropowa.
Może być jedną z najczęściej pojawiających się substancji w produktach „dopalaczy” sprzedawanych nielegalnie młodym ludziom.
Jest wprowadzany do obrotu w postaci suszu roślinnego umieszczonego w woreczku foliowym z zapięciem strunowym umieszczonym w zamkniętym opakowaniu foliowymz etykietą.
Do palenia zwykle jako mieszanka z innymi substancjami.

Pod nazwami m.in.:
- cząstka boga: Rama znad indyjskich gór i doliny Gangesu
- cząstka boga: Lakszmi znad indyjskich gór i doliny Gangesu
- cząstka boga Agni znad indyjskich gór i doliny Gangesu
- imitacja produktu: rozpałka do pieca koloru błękitnego

- talizman podróżny

Nazwa uliczna: furka

Wywołuje:
Podniecenie, uczucie przyjemności, zmniejszenie wrażliwości na ból, wzrost wrażliwości słuchu i wzroku. W wyższych dawkach powoduje zaburzenia orientacji w przestrzeni, podrażnienie, stany euforyczne, uczucie strachu. Działa silniej od UR-144. 
W badaniu można stwierdzić:
- zaburzenia rytmu serca i wahania ciśnienia tętniczego krwi

- zaburzenia koordynacji ruchowej ciała, zawroty głowy

- suchość błon śluzowych, przekrwienie oczu

W internecie po 5-FUR-144
- „Dwa buchy niewiadomego stężenia wywołały u mnie poczucie bycia jądrem ziemi. Kręciłem się jako to jądro i tylko słyszałem głos abym zwolnił a byłem na to bezsilny. Nie potrafiłem tego opuścić. A moje ciało zaczęło skakać, (skoczyłem na szczupaka z metrowego murku, połamane okulary, rozcięta ręka i bolący nos). Pod koniec podróży moje pole widzenia było ograniczone do trójkąta, gdyż oczy mi cały czas latały. Musiałem kręcić głową, by to znikło. Miałem wrażenie, że patrzę na kosz na śmieci o kształcie ostrosłupa i nie mogłem oderwać oczu od jego wierzchołka ( czułem, że moje oczy układają się w zeza). I właśnie ten obraz przeplatał mi się z tym rzeczywistym.”
5-FUR-144








