Najczęściej identyfikowane substancje w produktach „dopalaczy” zabezpieczane przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej w 2014 roku.
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Substancja psychoaktywna,syntetyczna, działa jako silny, lecz nieselektywny agonista receptorów kannabinoidowych o powinowactwie do receptora CB1 i trzykrotnie silniejszym powinowactwie do receptora CB2. Jest fluorową pochodną JWH-018 (grupa metylowa w łańcuchu bocznym została zastąpiona przez fluor).
Może być jedną z najczęściej pojawiających się substancji w produktach „dopalaczy” sprzedawanych nielegalnie młodym ludziom.
Jest wprowadzany do obrotu jako: zasuszona i rozdrobniona substancja roślinna koloru zielonego znajdująca się w woreczku foliowym z zapięciem strunowym umieszczonym         w zamkniętym opakowaniu foliowym koloru czarnego z etykietą.

Do palenia, zwykle jako mieszanka z innymi substancjami. 

Pod nazwami m.in.:
- cząstka boga: KALIznad indyjskich gór i doliny Gangesu
- hardcoreby waikikiben- środek pochłaniający wilgoć
- no badtrip
- pochłaniacz wilgoci- element odświeżacza
- black Afgan

- grizly

- pc clean S2 imitacja

- kadzidełko zapachowe
Nazwa uliczna:amka
Wywołuje:Zależnie od dawki wywołuje stan odprężenia, wzrost apetytu, wzrost wrażliwości na zapachy i smaki, wzrost wrażliwości słuchu i wzroku, zaburzenia orientacji w przestrzeni, stany euforyczne. W większych dawkach może wywołać napady lęku, omamy wzrokowe i słuchowe.
W badaniu można stwierdzić:
- przekrwienie oczu
- suchość błon śluzowych

- wahania ciśnienia tętniczego krwi

W internecie po AM-2201
- „Z AM 2201 miałem doczynienia krótki okres czasu ale napewno będzie on zapamiętany,
1g AM na 40 g Szałwi. Po pierwszym buhu odpłynąłem do swojego świata wynikało to z zerowej tolerancji na ten specyfik, w połączeniu z alkoholem bardzo świrowate odczucia, czasem wymioty. Mętlik czasowy - raz płynie szybko raz bardzo wolno. Zaplątanie się czasu - cały czas moi znajomi mówili to samo robili to samo i wyglądali tak samo co 10 min powtarzali całą pętlę, bania ta mnie tak przerastała że próbowałem ją zbić wysiłkiem fizycznym czy pijąc soki, jedząc chipsy, czekoladę nic nie pomagało. Kolejnymi razami było już lepiej ale po dłuższym używaniu pozostawały mi dziury w pamięci i nocami jak wędrowałem drogą (trzeźwy od ostatniego palenia minęło 24h) widziałem dziwne nie stworzone rzeczy. Skończyłem z tym i czekam na zbiory. Nie polecam AM 2201”.
AM-2201








