Najczęściej identyfikowane substancje w produktach „dopalaczy” zabezpieczane przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej w 2014 roku.
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Substancja psychoaktywna,należy do chemicznej grupy pochodnych fenetylaminy, amfetaminy i katynonu. Jest N-etylową pochodną katynonu i aktywnym metabolitem dietylokatynonu. Wykazuje działanie stymulujące, empatogenne. Posiada dwie drogi działania: jest średnik aktywatorem uwalniania noradrenaliny i równocześnie hamuje wchłanianie zwrotne dopaminy.
Może być jedną z częściej pojawiających się substancji w produktach „dopalaczy” sprzedawanych nielegalnie młodym ludziom.
Jest wprowadzany do obrotu jako: substancja sypka koloru białego znajdująca się w woreczku foliowym z zapięciem strunowym umieszczonym w zamkniętym opakowaniu foliowym, na którym widnieje etykieta z różnymi nazwami.
Stosowany w postaci proszku lub mieszanek.
Pod nazwami m.in.:
- MISIEK
-imitacja produktu: ekstrakt perukowyklej
- KP imitacja
- Władziu
Wywołuje:
bóle i zawroty głowy, brak apetytu, obniżenie temperatury ciała. Zaburzenie koordynacji ruchowej, pobudzenie psychoruchowe. Zachowania agresywne i halucynacje. Długotrwałe zażywanie może doprowadzić do zaburzeń libido i impotencji.
W badaniu można stwierdzić:
- rozszerzenie źrenic
- przyśpieszenie czynności serca, zaburzenia rytmu

- wzrost ciśnienia tętniczego krwi

- ostre niedokrwienie serca, zawał mięśnia sercowego
- obrzęk płuc

- mocznicę, mioglobinuria

- leukopenię, agranulocytozę

W internecie poETKATYNONIE
- „A propos... W niedzielke wieczorem troszkę przesadziłem eth-cat`em. Noc bez snu, rankiem się trochę poprawiłem żeby jakoś trzymać fason, idę do sklepu. I wyobraźcie sobie, coś stało się z moim wzrokiem. Nie byłem w stanie przeczytać ceny z półki z wystawy oddalonej ode mnie o jakieś 1,5metra. Żal i wstyd, musiałem prosić ekspedientkę o poradę”.
ETKATYNON








