Najczęściej identyfikowane substancje w produktach „dopalaczy” zabezpieczane przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej w 2014 roku.
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Substancja psychoaktywna,syntetyczna,należąca do grupy pochodnych katynonu. MDPBP został po raz pierwszy zsyntezowany w 1960 roku.Wykazuje działanie stymulujące i empatogenne.
Jest jedną z najczęściej pojawiających się substancji w produktach „dopalaczy” sprzedawanych nielegalnie młodym ludziom.
Jest wprowadzany do obrotu jako: substancja sypka koloru białego znajdująca się w woreczku foliowym z zapięciem strunowym umieszczonym w zamkniętym opakowaniu foliowym, na którym widnieje etykieta z różnymi nazwami. Dostępny handlowo także w postaci kryształków, tabletek lub kapsułek.


Pod nazwami:
- fresh and funky- substrat środków czyszczących
- imitacja produktu: granulat koloru pomarańczowego
- gumi jagoda
- funky
- amsterdam shop
- władziu
Wywołuje:
Działa stymulująco, pobudzająco i euforyzująco. W większych dawkach powoduje niepokój, urojenia, myśli samobójcze. W dużych dawkach może wywołać halucynacje, objawy kardiotoksyczne.
W badaniu można stwierdzić:
- wzrost lub gwałtowne wahania ciśnienia tętniczego krwi

- arytmie

- objawy niedotlenienia mięśnia sercowego

- zaburzenia oddychania
W internecie po MDPBP

„W skrócie mówiąc (a właściwie próbując w skrócie: czas działania - zamiast dociąganie co godzinę, jak zwykle - tym razem początkowo maksymalnie do 40 minut, a później już 10-15 minut maks.
ciśnienie na kolejną kreskę - sporo większe i, w przeciwieństwie do działania wcześniejszego. Nie narastało stopniowo tylko od razu waliło w łeb koszmarnym samopoczuciem.
A do tego nie znikało, jak dotychczas, zaraz po kresce, tylko się zmniejszało raz bardziej raz mniej ( to wina dzielenia "na oko") ale cały czas trzymało.
Stosowanie mdpbp może prowadzić do stanów lękowych, psychoz, spadku wagi, uczucia piszczenia w uszach albo gubienia swoich myśli. Podczas ładowania można zaobserwować nadmierne pocenie, bole brzucha”. 
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