Najczęściej identyfikowane substancje w produktach „dopalaczy” zabezpieczane przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej w 2014 roku.
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Substancja psychoaktywna, należąca do grupy katynonów, charakteryzująca się grupą etylową w pozycji α i grupą metylową przy atomie N. Jest pochodną fenyloetyloaminy o działaniu sympatykomimetycznym zbliżonym do amfetaminy i katynonów.


Jest wprowadzany do obrotu jako: proszek koloru białego znajdujący się w woreczku foliowym z zapięciem strunowym, umieszczonym w zamkniętym opakowaniu foliowym zawierającym etykietę. Pentedron jest używany; donosowo, doustnie, podjęzykowo. Użycie podjęzykowe może prowadzić do uszkodzenia dziąseł i jamy ustnej. Szczególnie groźne dla życia jest użycie dożylne pentedronu.
Pod nazwami m.in.:
-imitacja produktu: odświeżacz do toalet o zapachu czereśniowym
- imitacja produktu: odświeżacz do bidetu o zapachu mandarynkowym
- imitacja produktu: granulat koloru bordowego 
- cząstka boga: Bramha znad indyjskich gór i doliny Gangesu
- imitacja produktu: dodatek do piasku koloru czarnego
- imitacja produktu: jabłkowy zapach
- cząstka boga Burga znad indyjskich gór i doliny Gangesu 
- imitacja produktu: dodatek do piasku koloru zielonego 
- imitacja produktu: winogronowy zapach
- cząstka boga: Saktiznad indyjskich gór i doliny Gangesu
Nazwa uliczna: pent

Wywołuje:w większych dawkach wzmożoną aktywność i nienaturalną„wesołkowatość”. Mogą się pojawiać chwiejność emocjonalna, zachowania aspołeczne lub dezorientacja. Bruksizm.Duże dawki mogą wywołać objawy paranoi, urojenia, myśli samobójcze. U osób z chorobami psychicznymi może powodować zaostrzenie psychoz.


Po ustaniu działania pentedronu może wystąpić: obniżony nastrój, zmęczenie, senność, poczucie bezsilności.
W badaniu można stwierdzić: - rozszerzenie źrenic                                                                                                                       - suchość w jamie ustnej                                                                                                                                                    - przyśpieszony płytki oddech                                                                                                         - szybkie bicie serca i wzrost ciśnienia tętniczego krwi
W internecie po PENTEDRONIE
- „Osobiście radzę uważać z dawkowaniem tego specyfiku. Gonienie pierwszego pie**lnięcia substancji kolejnymi kreskami kończy się przykro. Sort jaki wciągałam był to sypki puder, takie malutkie kryształki. Po zażyciu w ciągu 12 godzin ok 600-700 mg substancja trzymała jeszcze kolejne półtorej-dwie doby, (nie przyjemne) po czym zjazd trwał jedną-dwie doby. Tak, wiem jak głupie to podejście. Uważajcie na to, oj może być psychoza”.
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