Najczęściej identyfikowane substancje w produktach „dopalaczy” zabezpieczane przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej w 2014 roku.
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Substancja psychoaktywna(o działaniu mocniejszym od Tetrahydrokannabinolu- najbardziej aktywnego składnika marihuany) z grupy syntetycznych kannabinoidów. UR-144 został po raz pierwszy odkryty w 2006 r. przez Abbot Laboratories. 

Jest wprowadzany do obrotu jako: zasuszona i rozdrobniona substancja roślinna koloru zielonego znajdująca się w woreczku foliowym z zapięciem strunowym umieszczonym w zamkniętym opakowaniu foliowym z etykietą.

Jest zwykle palony w postaci „jonitów” lub za pomocą fajki wodnej, może być również przyjmowany doustnie, lub przez inhalację. 
Występuje pod nazwami m.in.:
-cząstka boga: LAKSZMIznad indyjskich gór i doliny Gangesu

- imitacja produktu: rozpałka do pieca koloru niebieskiego
- cząstka boga: Himawanti znad indyjskich gór i doliny Gangesu
- cząstka boga: Ganesh znad indyjskich gór i doliny Gangesu
- imitacja produktu: rozpałka do pieca koloru srebrnego
- imitacja produktu: rozpałka do pieca koloru złotego
- cząstka boga Ratri
- cząstka boga Kali
- imitacja produktu: czereśniowy dym
- migdałowy dym
Nazwa uliczna:ur

Wywołuje: euforyczny nastrój, podniecenie i oszołomienie, wzrost apetytu.
W większych dawkach powoduje czasowe zmiany: postrzegania, nastroju, świadomości i zachowania. Wzrost wrażliwości słuchu i wzroku. Obniżenie wrażliwości na ból.

Duże dawki powodują zaburzenia orientacji, pobudzenie, stany euforyczne, urojenia, ataki paniki albo apatię, uczucie senności i zamroczenie.
W badaniu można stwierdzić:
- zaburzenia rytmu serca i wahania ciśnienia tętniczego krwi

- zaburzenia koordynacji ruchowej ciała, zawroty głowy

- suchość błon śluzowych, przekrwienie oczu
W internecie po UR-144
- „Nie palcie tego, spaliłem w życiu kilka gramów urki i na pewno wpłynęło to na moje zdrowie, czuje bardziej wnętrzności, przy wyższej dawce raz dostałem ataku padaczki lekkiej która na szczęście zeszła po 5 minutach lecz i tak okropne uczucie. Dodam ze efekty uboczne nie pojawiają się przy użytkowaniu dopiero później. Może i jest tania ale nie warto się truć. Wybór należy do Was”.
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