Najczęściej identyfikowane substancje w produktach „dopalaczy” zabezpieczane przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej w 2014 roku.
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Substancja psychoaktywna,jest syntetycznym katynonem z grupy pochodnych pirolidynofenonu. Mechanizm działania związku polega najprawdopodobniej na hamowaniu wychwytu zwrotnego dopaminy oraz noradrenaliny.Możliwe jest również hamowanie transportu zwrotnego serotoniny. Zwiększenie stężenia neurotransmiterów prowadzi do działania stymulującego ośrodkowy układ nerwowy.

Jest wprowadzana do obrotu jako: sproszkowana substancja koloru białego znajdująca się                  w woreczku foliowym z zapięciem strunowym umieszczonym w zamkniętym opakowaniu foliowym, na którym widnieje etykieta z różnymi nazwami. 

Zażywana donosowo, doustnie.
Pod nazwami:
- amulet pogromca wampirów 
- amulet pogromca duchów
- talizman kierowcy, szczęścia
- S1 turbo imitacja
- G-Y, środek polerujący do złotych monet

- J12, środek polerujący do srebrnych monet 
- imitacja KW preparat do czyszczenia sprzętu agd
Wywołuje:działanie psychoaktywne empatogenne i stymulujące, podobne lecz silniejsze od kokainy. W mniejszych dawkach wywołuje pobudzenie, poczucie zwiększonej energii, wzrost motywacji, euforię. W większych, silne pobudzenie, bezsenność, utratę koncentracji.             W dużych dawkach mogą wystąpić paranoje, urojenia i halucynacje. Po ustaniu działania może wystąpić obniżony nastrój, zmęczenie, uczucie strachu. Objawy neuropsychiatryczne mogą utrzymywać nawet do 5-7 dni. 
W badaniu można stwierdzić:
Objawy zespołu serotoninowego; podwyższona temperatura ciała, sztywność mięśni,  nudności, wymioty biegunka, drgawki
Wzrost ciśnienia tętniczego, tachykardię, zaburzenia rytmu serca

Objawy uszkodzenia wątroby i nerek 
W internecie po α-PVP
- „…co do samej alfy-pvp to przez kolejne dni odczułem to co po podaniu sniff - czyli w ciągu następnych 3-4 dni rodzaj... hmmm ADHD? po prostu zaobserwowałem, że znacznie skraca mi się długość pamięci krótkotrwałej. Konkretny przykład: np. jadąc samochodem mam wrażenie, że ślizgam się wzrokiem po każdym mijanym znaku i zauważam każdy, ale w rzeczywistości nie jestem w stanie przypomnieć sobie na jaki znak przed sekundą patrzyłem - informacje te nie trafiają do mojej świadomości. Nawet gdy sobie to uświadomiłem i próbowałem zapamiętać  każdy znak. Wydawało mi się, ze wkładam w to sporo energii, ale efektów nie ma. Teoretycznie mogę uczestniczyć w każdej działalności społecznej czy innego rodzaju aktywności, ale mój mozg jest jakby w rodzaju transu (cos takiego jak np. zamyślenie i zapatrzenie w szybę autobusu) i mimo pozornej czujności i zauważania wszystkiego wokół nie przyjmuje i nie zapamiętuje wielu bodźców ze środowiska. Taki zauważam long-term efekt po użyciu alfa-pvp. Do normalnego stanu uważności wracam zwykle po ok. tygodniu od testu alfa-pvp”.
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